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Ata nº. 037/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 26 de Setembro de 2016 
 

 

Aos vinte seis (26) dias do mês de setembro de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-

se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Marli Inês Martins, Neri 

Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e 

Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins Barboza verificou o 

quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu 

que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada 

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e 

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do 

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária 

do dia dezenove (19) de setembro de 2016. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da 

Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezenove (19) de 

setembro de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, 

Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das correspondências, 

indicações e projetos em pauta, como segue: Projeto de Lei nº 761/2016 do vereador Neri 

Domingos de Souza. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da Paróquia 

São Francisco de Assis. Projeto de Lei nº 762/2016 do vereador Josafá Martins Barbosa. 

Assunto: Cria o Espaço Paredão no Município de Primavera do Leste e dá outras 

providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada 

dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. 

(06:20”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Solicitou que a inauguração da UPA fosse 

inaugurada após as eleições. Fez referência a falta de alimentos nas creches. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barboza. (12:15”) O Presidente 

solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os 

trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. O vereador deu 

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público 

em geral. Fez considerações ao atraso da reforma da Casa. Agradeceu e despediu-se. Findo o 

discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra a 

vereadora Marli Inês Martins. (15:40”) O vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou 

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Pediu aos vereadores 

uma postura ética dos candidatos que concorrem à vaga no Legislativo Municipal. Aparte do 

vereador Leonardo onde fez considerações na postura dos assessores dos Senhores 

Vereadores. Aparte do vereador Josafá disse que iria tomar as providências. Continuou a 

vereadora Marli dizendo que á disputa eleitoral deve ser harmônica entre todos. Agradeceu e 
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despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (21:10”) O vereador deu boa 

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em 

geral. Cobrou ao Presidente o término da reforma da Casa. Pediu harmonia nesse período de 

campanha. Acatou o pedido de alguns Pares da Casa em pedir ao Prefeito para adiar a 

inauguração da UPA. Aparte do vereador Leonardo pediu o adiamento da inauguração da 

UPA. Aparte do vereador Irineu que da mesma forma fez solicitação para o adiamento. O 

vereador Volnei disse que iria fazer o pedido ao Prefeito. Agradeceu e despediu-se. Ninguém 

mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 

761/2016 do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de 

Utilidade Pública da Paróquia São Francisco de Assis. O Presidente solicitou o parecer da 

Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência 

Social, conforme Disposições Regimentais. Projeto de Lei nº 762/2016 do vereador Josafá 

Martins Barbosa. Assunto: Cria o Espaço Paredão no Município de Primavera do Leste e dá 

outras providências. O Presidente solicitou o parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

conforme Disposições Regimentais. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o 

Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 

Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para 

uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho 

dos Santos. (30:00“) Fez considerações para que os eleitores fossem informados do 

desempenho de cada vereador em todo o tempo atuado na Casa, para que votassem 

consciente. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (33:20“) Fez 

observações em posturas impróprias de candidatos durante a campanha política. Usou a 

palavra o Vereador Edegar dos Santos. (37:30“) Fez observações em posturas impróprias 

de candidatos durante a campanha política. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. 

(41:10“) Falou sobre o importante momento que antecede as eleições, que proporciona uma 

circunstância honrosa para cada cidadão e também aos candidatos. Usou a palavra o 

Vereador Josafá Martins Barboza. (44:50“) Falou sobre a importância dos vereadores no 

desempenho de seu papel e que muito contribui com o Município. Cobrou a postura ética dos 

Assessores da Casa. Usou a palavra a vereadora Marli Inês Martins. (48:30) Pediu uma 

postura de equilíbrio aos candidatos e que fizessem uma campanha justa e transparente. Usou 

a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (49:40“) Fez considerações aos perfiz 

dos candidatos que estão disputando as eleições e incoerência em parte dos eleitores. 

Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, 

convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção 

de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata 

assinada por mim Lamartine Rezende Brito, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, 

Vereador Josafá Martins Barboza.  
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